
Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в День знаний навестили подопечного ребенка и подарили ему подарки



День знаний - праздник для всех, он наполнен радостными ожиданиями и счастливыми моментами.

В этот праздничный день руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Екатерина Тимохина посетила Егора Владыкина, который в раннем возрасте лишился родителей и остался на попечении пожилой бабушки.

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления оказывают адресную помощь Егору, часто его навещают, помогают ему с выполнением школьных домашних заданий. Он любит рассказывать о своих достижениях в течение учебного года.

Для детей, оставшихся без родителей, важны внимание и поддержка старших товарищей.

От коллектива Восточного межрегионального СУТ СК России Екатерина Тимохина поздравила Егора с Днем знаний, пожелала ему успехов в учебе и подарила новенький рюкзак и канцелярские принадлежности.

Егор и бабушка поблагодарили офицеров СК России за внимание и подарки.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1821385>